



迅速抱住 拉回岸边 耐心劝导

有人跳河 多亏“红马甲”出手

7月29日上午，滕州龙泉街道巡河护河公益岗的邱莲在巡河时，发现一女子情绪激动欲跳河轻生，她迅速抱住欲跳河人员将其拉回岸边，并耐心对她进行言语劝导和心理安慰，在情绪暂时稳定后，邱莲又联系了该女子家人，并拨打110报警，后经派出所工作人员、家人和周围群众的劝说，该女子放弃了轻生的念头，避免了悲剧的发生。

龙泉街道工作人员邱莲的出手相救，救人于危难，用自己的行动诠释了“心中有大爱 凡人亦英雄”，他们这些“红马甲”努力工作，展现了小岗位上的大作为。

今年以来，龙泉街道扎实

开展常态化巡河护河防溺水工作，成立了由居级河长和公益岗组成的60余人巡河队伍，负责日常巡河、防溺水提醒、劝导、信息反馈等工作，提升了辖区内河道安全系数，预防和杜绝了溺水事故的发生。

下一步，龙泉街道将进一步加大巡查力度，发现一起，劝导离开一起，落实防范措施，筑牢安全防线，为居民安全保驾护航。（@小鲁班跑的快）



看彩灯 尝美食

渔灯巷成最新打卡地

渔灯巷坐落于台儿庄区，与台儿庄古城景区只有一墙之隔。整个街区东西横贯888米，总建筑面积12万㎡，集聚了美食小吃、非遗文化等各种业态，是一个丰富、高端、精致、有特色、有创意、有历史、有文化的特色街区。

除了数不尽的美食小吃，渔灯巷最大的特色就是美不胜

收的彩灯。近12万平的渔灯巷街区内，一共打造了近万盏各式各样的灯，寓意着万家灯火，万家团圆。每当夜幕降临，灯光亮起，渔灯巷就像星河一般灿烂。

渔灯巷一经开放，便成为枣庄新晋“夜经济”打卡地。（@文旅枣庄）



近日，在枣庄一超市内，商家为了促销“脑洞大开”。（@ff）



枣庄新上了多辆BRT新车，期待一下。（@自在长城）

流浪猫腹部溃烂 爱心母女及时救治

7月28日，一场急促的暴雨，让住在台儿庄运源小区一只刚产完小猫的流浪猫遭了秧，它的窝不防雨，刚生产完，身体十分虚弱，加之雨淋，患了重病。

30日黄昏时分，这只可怜的流浪猫腹部溃烂严重，命在旦夕，在小区艰难行走。该小区的一位小女孩发现后，回

家哭着将这件事告诉了妈妈，妈妈被女儿的善良所感动，立即带着女儿下楼欲带去宠物医院治疗，出于自我保护的本能，流浪猫还将小女孩的手咬破了。经诊断这只流浪猫患的是急性乳腺溃烂。当动物医院的店主得知这位女士救助的是流浪猫时，立即为这只猫咪做了乳腺切除和绝育两项

手术，并免收手术费用1000多元。

目前，这只流浪猫正在住院接受治疗，预计痊愈需花费3000元左右。这位不愿透露姓名的爱心女士表示，不论花多少钱，也要把这只流浪猫的病给治好。（@台儿庄视窗）



@掌上滕州：

连日来，我市遭遇多次强降雨天气，由于雨水的长时间浸泡和冲击，滕州市青啤大道立交桥辅道一处边坡护墙出现倒塌，造成道路堵塞。

发现险情后，滕州市政工程管理服务服务中心立即组织人员和机械赶赴现场实施抢修。在做好道路封锁，设置安全警示牌后，抢修人员首先开展道路清障，将冲落到地面的石块和淤泥清理干净。随后，抽调多支施工队伍抢抓停雨时机，白天夜晚连轴转，以最快速度重新砌垒修复。

@小鲁班跑的快

枣庄八中建于1952年，初址位于孙氏之园，初名薛城中学，始以初中建制，后称“滕州第二中学”。

1960年，定名枣庄市第八中学。1965年，迁址于薛

城区蟠龙河以东原焦化厂旧址，1994年，再迁至临山之麓，2000年，于薛城区南建南校，2013年，于新城祁连山路北首建东校。八中已经有70多年的历史。

@FF：

两只鹰饥肠辘辘。它们在空中盘旋着，想找到一只兔子或一只山鸡，但是它们什么也没有找到，连一只老鼠的影子都没有。

一只山鹰忍耐不住了，落到山岩上，缩着脖子打瞌睡。另一只山鹰则继续盘旋着，一圈又一圈，终于，它发现了隐藏在草丛中的一只肥肥的兔子。

当它叼着战利品落到伙伴身边时，伙伴羡慕地说：“你的运气真好！”

捉到兔子的山鹰若有所思地说：“也许是吧，不过我发现，运气好像比较喜欢不辞辛劳、有耐心的人。”

捉到兔子的山鹰不辞辛劳、有耐心，才发现隐藏的兔子。可见，运气其实不完全是偶然的。运气还是会眷顾那些有准备的人。

@自然清静：

滕州市野生动物园又添了一个新成员——长颈鹿。动物越来越多。这里是周末亲子游的好去处。游山玩水何必东奔西走，来这就行了。

